

## LE GROUPE ICAPE ANNONCE LA MISE À DISPOSITION DE SON RAPPORT FINANCIER 2023

Fontenay-aux-Roses, France, 19h00 CEST, le 5 avril 2024 - Le Groupe ICAPE (code ISIN: FR001400A3Q3 - mnémonique: ALICA), distributeur technologique mondial de cartes de circuits imprimés (« PCB ») et de pièces électromécaniques à façon, annonce aujourd'hui la mise à disposition auprès du public et le dépôt auprès de l'Autorité des marchés financiers de son rapport financier annuel au 31 décembre 2023.

Le rapport financier annuel du Groupe comprend, notamment :

- Le rapport de gestion ;
- Le rapport sur le gouvernement d'entreprise ;
- La déclaration de performance extra-financière (DPEF);
- Les comptes consolidés du Groupe;
- Les comptes annuels de la Société :
- Les rapports des commissaires aux comptes.

Le rapport financier annuel peut être consulté sur le <u>site Internet du Groupe</u>, dans la rubrique Documentation/Rapports Financiers.

## À propos du Groupe ICAPE

Fondé en 1999, le Groupe ICAPE agit en tant qu'expert technologique clé dans la chaîne d'approvisionnement des circuits imprimés et des pièces électroniques à façon. Disposant d'une plateforme mondiale composée de 35 filiales et d'une implantation de premier plan en Chine, là où la grande majorité des circuits imprimés sont produits, le Groupe met au service de ses clients une gamme unique de produits et de services (« one-stop-shop »). Le Groupe ICAPE a réalisé en 2023 un chiffre d'affaires consolidé de 179,5 millions d'euros.

Pour en savoir plus : <u>icape-group.com</u>

## **Contacts**

**Groupe ICAPE Directeur Financier Arnaud Le Coguic** 

Tél: 01 58 18 39 10 investor@icape.fr

Relations Investisseurs
NewCap
Nicolas Fossiez
Louis-Victor Delouvrier
Tél: 01 44 71 94 98
icape@newcap.eu

Relations Médias NewCap Arthur Rouillé Antoine Pacquier Tél: 01 44 71 94 94 icape@newcap.eu

